
LEGENDA:
Elementy niewidoczne 
powyżej  przekroju

Elementy niewidoczne 
poniżej  przekroju

 Ø10  l=104cm
8 4szt/m2

  UWAGA:
1. Wszelkie pręty kolidujące, przechodzące 
    przez otwory należy skrócić (dociąć).
2. Obrzeża płyty  zabezpieczyć
    obwodowo prętem wygiętym w "U"
3. Obrzeża  otworów dodatkowo zaleca się
    obwodowo  zabezpieczyć prętem wygiętym w "U"
4. Zakład pomiędzy prętami (uciąglenie) 
   powinien wynosić min 40Ø danego pręta.

  Płyta stropowa gr. 20cm

B30  (C25/30)
  Stal EPSTAL

  Otulina górna cnom =25 mm
  Otulina dolna cnom =25 mm
  Otulina boczna cnom =25 mm

Płyta stropowaPł krzyżowo zbrojona 
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DOZBROJENIE NAROŻY PŁYTY
SZCZEGÓŁ "A"

wykonać dla  narożników.
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5 prętów Ø8 - nr  

układane co 20cm
Lśr = 170cm 
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Zbrojenie  dolne płyty  
stropowej Stż1 nad parterem

pręty kolidujące
z otworami uciąć
do wymaganej 
długości.

pręty kolidujące
z otworami uciąć
do wymaganej 
długości.

pręty kolidujące
z otworami uciąć
do wymaganej 
długości.

pręty kolidujące
z otworami uciąć
do wymaganej 
długości.
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Zbrojenie dolne płyty stropowej
Stż1 nad parterem.
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